
Karta ohrožené památky Sakrální architektura
katastrální území

číslo k.ú.

Obec Okres Kraj Číslo rejstříku ústř. seznamu

Schválení zápisu/rozhodnutí o prohlášení Součást Ochranné pásmo

Umístění památky

orient.číslo popisné

Parcelní čísla Vlastník

Slohové a časové určení Autorské určení Stavební (funkční) typ

kód

Identifikační foto Popis

Žabokliky Nové Sedlo Louny Ústecký 10001/5-1395
Název (označení) památky
kostel sv. Bartoloměje prohlášeno rozhodnutím školské komise

ŠKKONV 14. 1. 64 č. 457 - 1/64

Obec Nové Sedlo
Hlavní 27
438 01  Nové Sedlo

st. p. č. 21 - kostel
p. p. č. 35 - hřbitov, ohradní zeď
k. ú. Žabokliky *

Kostel stojí v centru obce nedaleko rybníky na terénním zlomu, 
na který v severovýchodním směru navazuje rovina.

Barokní stavba ze 2. pol. 17. století měla svého středověkého 
předchůdce. V závěru 19. století byla upravena v neobarokním stylu.

G. B. Maderna (neprokázáno, signatura autora dochována na
některých historických plánech).

Celková situace: kostel stojí v centru obce nedaleko rybníky na terénním zlomu, na který
v severovýchodním směru navazuje rovina.
Figura domu: jednolodní stavba obdélného půdorysu s ustoupeným pravoúhlým presbytářem, mohutnou
průjezdní věží na západě a na jihu hrobkou a na severu s přistavěnou sakristií. Orientace stavby je poněkud
vychýlená ve směru severovýchod – jihozápad. Pro potřeby popisu je o stavbě uvažováno jako o
orientované.
Hlavní (vstupní, jižní) průčelí lodě: jako hlavní je koncipováno severozápadní průčelí směřující ke vstupní
bráně. To je pravidelně prolomeno dvěma okenními otvory se záklenky ve tvaru plného oblouku
rámovanými plastickými šambránami s ušima, zakončenými ovšem záklenky ve tvaru lichoběžníku. Okenní
výplně mají kovové rámy členěné na osm tabulek zasklené barevnými vitrážemi s vegetativními motivy.
Obě okenní osy pak hlavní fasádu lodi dělí na dvě poloviny, které jsou na nárožích a mezi sebou odděleny
vysokými pilastry. Mezi nimi je plocha fasády tvořena celkem dvěma na sebe navazujícími vpadlými poli –
první (vnější) mají klasický obdélný tvar, horní rohy druhých (vnitřních) jsou tvarovány kombinací
konkávních a konvexních výžlabků. Totožným způsobem je pojednáno i jednoosé průčelí, kterým na hlavní
loď navazuje presbytář. U paty pravého nároží lodi je pak drobný obdélný náhrobník. Z hmoty
severovýchodního průčelí vystupuje přízemní sakristie obdélného půdorysu, přístupná z jihozápadu
obdélným kamenným portálem s přímým nadpražím, kapkami a ušima. Předsíň nemá střechu ani strop.
Levé boční (severovýchodní průčelí) patří presbytáři. Je velmi jednoduché, ve středu ve výšce dvou třetin
pouze s jedním kruhovým otvorem rámovaným šambránou. →

kostel

AC040

746509

Část obce
Žabokliky

evid.

78



Zdůvodnění památkové chrany Odkaz na literaturu

Stav zachování památky, příp. návrhy opatření Odkaz na fotodokumentaci

Odkaz na měřickou a jinou dokumentaci

Movité památky (čísla rejstříku) Evidenční list zpracoval

Poznámky Dokončení odkazů na fotodokumentaci:

kostel je chráněn jako doklad vrcholně barokního stavitelství rekatolizovaného
období, při předpokladu, že autorem návrhu je G. B. Maderna patří do souboru
staveb v ducu italského baroka z okruhu černínských staveb *

Literatura: E. Poche a kol., Umělecké památky Čech 4, díl T/Ž. Praha 1982, s. 383
Stavebně-historický průzkum: x
Operativní průzkumy a dokumentace: x

2015: dnešní stav objektu je havarijní, vykazuje znaky vážného statického narušení –
praskliny jsou viditelné ve většině zděných konstrukcí, část dřevěných konstrukcí zanikla
(zastřešení sakristie), popř. je těsně na hranici fyzického zániku (krov, strop). Je přitom nutné 
poznamenat, že některé z těchto problémů mají starší původ, což dokládají písemné 
prameny, které podobné poruchy stavby zmiňují již na počátku 20. století. V posledních 
desetiletích byla zanedbávána pravidelná údržba, což mělo fatální dopad na technický stav 
→

dokumentace stavu objektu. Rok pořízení: 2015. Autor: L. Radová (uloženo na MIS) 
Žabokliky, kostel sv. Bartoloměje, rok pořízení: 1966, Autor: x, NPÚ ÚOP v Ústí nad 
Labem, fototéka negativy, sign. svazku 24622, 24622, 24619, 24621, 24618, 24367, 
24603, 24620, 24371, 24368
Žabokliky, kostel sv. Bartoloměje, rok pořízení:1988, Autor: Fotoslužba Postoloprty, 
NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem, fototéka negativy, sign. svazku 96671, 96672, 96674, 
96676, 96680, 96679, 96677, 96682      dokončení v okně níže

2015: stavba bez využití * Plánová dokumentace: kostel sv. Bartoloměje, oprava. Rok pořízení: 2005. Autor: x.
NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem, sbírka plánovaé dokumentace, sign. 3470
Projektová dokumentace: x

ke kostelu evidovány následující movité památky, deponovány mimo kostel:
35-1247 - hlavní oltář,  35-1248 - oltář PM Bolestné, 35-1249 - oltář sv. Jana Nepomuckého
35-1250 - oltář PM, 35-1251 - kazatelna,  35-1249 - mřížové dveře

Mgr. Lucie Radová, Mgr. Táňa Šimková18.5.2015

výstup vznikl v rámci projektu NAKI: DF12P01OVV009, s názvem
„Dokumentace, digitalizace a prezentace ohroženého kulturního dědictví v
příhraniční oblasti severozápadních Čech“

Žabokliky, kostel sv. Bartoloměje, rok pořízení:2006, Autor:Ludmila
Skokanová, NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem, fototéka negativy, sign. svazku 
177079, 177080, 177078, 177077
Žabokliky, kostel sv. Bartoloměje, rok pořízení: s. d., Autor: x, NPÚ ÚOP v
Ústí nad Labem, fototéka negativy, sign. svazku 15003, 15005, 15004

Dřívější a současný způsob využití, stavební vývoj



Doplňkový list - č. 1b Sakrální architektura

Pokračování stavu zachování:
objektu. Krytina na všech střechách je dožilá,  především na střeše lodi a presbytáře jsou úseky, kde tašky chybí. Nad sakristií je střecha zcela zřícená, destruovaná je koruna obvodového 
zdiva. Do prostoru krovu zatéká, část jeho prvků  je napadena hnilobou a dřevokaznými škůdci (včetně dřevomorky), stejným způsobem jsou poškozeny i stropní konstrukce, které hrozí 
zřícením (dnes jsou proto v celém svém půdorysu podepřeny dřevěným lešením). Vodou nasáklý zásyp zatěžuje stropní podhled. Dožilé jsou omítky a nátěry – týká se to zejména fasád, z 
nich je 70 % omítek již opadaných, líc takto odhaleného opukového zdiva je narušen klimatickými vlivy. V interiéru jsou poškozené nátěry a v místech zatékání také omítky (strop). Viditelné 
jsou praskliny ve zdivu. Zničená je část vitráží, lokálně opadané jsou také prvky štukové výzdoby. Po převodu z církve provedl nový vlastník úpravu okolí kostela, především odstranil 
vzrostlou náletovou zeleň. Zpracován je 〪projekt  celkové rekonstrukce objektu, v roce 2015 by měla být zahájena oprava krovu. 

Číslo rejstříku ústř. seznamu

10001/5-1395
Obec Okres

Nové Sedlo Louny
Část obce
Žabokliky

Název (označení) památky
kostel sv. Bartoloměje

78



Doplňkový list - č. 1a Sakrální architektura

Pokračování popisu:
 V ose pod ním se nachází malý obdélný povětrávací otvor. Zadní (jihovýchodní průčelí) má totožné členění jako průčelí hlavní. Jižní hrobka má obdélný půdorys. Jedná se
stavbu s jednou podzemní valeně zaklenutou prostorou (hrobka?), plochostropou místností v přízemí a valbovou střechou krytou plechovou krytinou s červeným nátěrem.
Je plochostropá s několika patrnými vrstvami malované výzdoby (linkami naznačené obdélné rámy, iluzivní pilastry s kanelovanými dříky, na stropě kříž ve svatozáři).
K pravému bočnímu (jihozápadnímu) průčelí kostela je přistavěna věž v přízemí s průjezdem. Toto průčelí je velmi jednoduché, bez otvorů – pouze na jeho nárožích jsou
pilastry, na něž pod trojúhelným štítem rámovaným bohatě profilovanou římsou navazuje římsa hlavní. Samotná věž má cibulovou báň s lucernou. Na severozápadě a 
jihovýchodě se věž v přízemí otvírá mohutným otvorem v síle zdi – v jihovýchodním otvoru zůstala dochována část dveřního rámu. Samotný otvor má záklenek téměř ve
tvaru plného oblouku ve středu s předimenzovaným klenákem, architektonicky jej vymezuje ve štuku provedený portál. Uvnitř je průjezd plochostropý, s prázdným
zrcadlem. Vlevo je obdélný kamenný zpola zazděný portál vstupu do lodi kostela, napravo jsou pak dva další, v současné době opět zazděné obdélné otvory umožňující
vstup do krovu a na věž (z pravého zůstaly zachovány dřevěné obložky, z levého je ve zdi odhalen dřevěný překlad). V průjezdu je dochována interiérová výmalba
s okrovými plochami a bílými, pouze v barvě naznačenými, „tektonickými“ prvky – vyznačení vjezdů, vstupů a hran jednotlivých stěn, plocha zrcadla. Na zemi jsou položeny
rozměrné kamenné desky. Čtvercová věž se v první a třetím patře otvírá segmentem zakončenými okenními otvory se středovými klenáky. Ty stejně jako na lodi obíhají
šambrány s ušima. Nároží věže v jihovýchodním průčelí rámují sdružené pilastry v jednotlivých patrech zakončené pod průběžnými patrovými římsami pouze jednoduchými
hlavicemi. Mezi nimi je fasáda opět tvořena celkem dvěma na sebe navazujícími vpadlými poli – první (vnější, bezprostředně navazující na pilastry) mají klasický obdélný
tvar, horní rohy druhých (vnitřních) jsou tvarovány kombinací konkávních a konvexních výžlabků. Na ostatních průčelích věže nejsou omítky dochovány, jejich
architektonické členění však pravděpodobně bylo obdobné.
Fasády: vnější omítky kostela jsou ze 70 % opadané, jinak hladké, vápenné, s nepatrnými vrstvami patrně monochromních okrových nátěrů. Zdivo je vyzděno především
z opukového kamene, lokálně se v omezené míře objevují cihly (hlavní římsa, záklenky oken). Poslední vrstva omítek se pravděpodobně váže k poslední výtvarně relevantní
úpravě provedené v neobarokním duchu na konci 19. století.
Střešní krajiny: loď je zastřešena střechou sedlovou, presbytář střechou zvalbenou nad závěrem. Krytina na obou střechách je břidličná, při krajích vypodložená (nejspíše
dodatečně) plechovými pásy. Z roviny nad lodí v jejím východním úseku vystupuje těleso osmibokého sanktusníku, které je cele oplechované – pásová krytina je opatřena
červeným nátěrem. Střecha sakristie je zřícená, její tvar nelze určit. Mohlo se však stejně jako nad hrobkou jednat o střechu valbovou. Střecha nad hrobkou je krytá
plechovými falcovanými pásy, plech je opatřen červeným krycím nátěrem. Krytina stejného typu je také na cibulové báni věže.
Dispozice: jednolodní prostor je na východě ukončen obdélným presbytářem, k němuž se po stranách připojuje sakristie a hrobka. Na západě je
Interiér: Interiér kostela je jednolodní, plochostropá loď je od presbytáře oddělena vítězným obloukem. Presbytář je obdélný, zaklenutý jedním polem křížové klenby.
Plocha klenby je natřena modrým nátěrem, v bílé barvě je naznačeno křížení žeber. Částečně odstraněné omítky odhalují líc cihelného zdiva klenutí. Boční stěny se ven
otevírají vždy jedním oknem. Jejich špalety obíhá bohatá štuková ornamentální výzdoba. Pod okny jsou obdélné kamenné portály s ušima, na které po stranách navazuje
iluzivní malířská výzdoba imitující obložení. Zadní stěna presbytáře je prolomena kruhovým oknem, pod ním je drobná nika. Ve středu presbytáře stojí zděná mensa.
V bočních stěnách lodi jsou vždy dva okenní otvory s vnitřními špaletami opět zdobenými štukovými ornamenty. V oknech jsou torza vitráží s vegetativními motivy. Rovný
strop je v podélném směru rozdělen průvlakem na dvě poloviny, které mají totožnou malovanou výzdobu s rostlinnými náměty – obdobná se opakuje i na vítězném
oblouku. V rozích mezi lodí a vítězným obloukem jsou vždy po stranách umístěny oltářní mensy. V přední části lodi (nad vstupem z průjezdu) je tribuna. Zabírá celou šíři
západní stěny, dochována je pouze v torzu bez zábradlí. Celý interiér je prakticky nepřístupný, veškerou plochu zabírá dřevěné prostorové lešení, které v celé ploše podpírá 
strop lodi a klenbu presbytáře.

Číslo rejstříku ústř. seznamu

10001/5-1395
Obec Okres

Nové Sedlo Louny
Část obce
Žabokliky

Název (označení) památky
kostel sv. Bartoloměje

78



Doplňkový list - č. 1c Sakrální architektura

Krov: dnes jsou vzhledem k technickému stavu objektu všechny jeho krovy nepřístupné, poslední fotodokumentace byla provedena v roce 2011. Z ní vyplývá, že
konstrukčně je řešen jako ležatá stolice – šikmé pásky procházely ze šikmých sloupků do hambalků, rozpěry hambalků jsou v plných vazbách navíc jištěny šikmými vzpěrami,
které prochází přes hambalky. Vaznice je čtyřboká, ve střešní rovině je provedeno mohutné zavětrování systémem ondřejských křížů. Řemeslná kvalita provedení krovu je
nadprůměrná, jednotlivé prvky jsou opracované tesáním, objevují se zde drobné detaily, jako je provedení vystouplých konzolek na šikmých sloupcích plných vazeb v místě,
do kterých je opřen šikmý pásek. Podlaha je krytá čtvercovými topinkami. Na jedné ze šikmých vzpěr plné vazby je červenou barvou proveden nápis s datací 1922, který
dokládá poslední opravu krovu.
Vnitřní vybavení: viz popis interiéru – z mobiliáře se nic kromě zděných menz pod oltáře nedochovalo, část by dle sdělení předchozího vlastníka měla být deponována 
v jeho depozitářích. Na posledního vlastníka (obec Nové Sedlo) byla stavba převedena bez mobiliáře.

Číslo rejstříku ústř. seznamu

10001/5-1395
Obec Okres

Nové Sedlo Louny
Část obce
Žabokliky

Název (označení) památky
kostel sv. Bartoloměje

78
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Doplňkový  list - č. 3a Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

10001/5-1395
Obec Okres

Nové Sedlo Louny
Část obce
Žabokliky

Název (označení) památky
kostel sv. Bartoloměje

St. p. č. 21, k . ú. Žabokliky.
Žabokliky, okr. Louny, kraj Ústecký.

Fotodokumentace z 24. července 2014.
Exteriér.

Pohled na západní průčelí od severozápadu.

St. p. č. 21, k . ú. Žabokliky.
Žabokliky, okr. Louny, kraj Ústecký.

Fotodokumentace z 25. dubna 2014.
Exteriér.

Pohled na západní průčelí od jihozápadu.
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Doplňkový list - č. 3b Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

10001/5-1395
Obec Okres

Nové Sedlo Louny
Část obce
Žabokliky

Název (označení) památky
kostel sv. Bartoloměje

St. p. č. 21, k . ú. Žabokliky.
Žabokliky, okr. Louny, kraj Ústecký.

Fotodokumentace z 25. dubna 2014.
Exteriér.

St. p. č. 21, k . ú. Žabokliky.
Žabokliky, okr. Louny, kraj Ústecký.
Fotodokumentace z 31. ledna 2012.

Exteriér.
Hlavní severní průčelí, pohled od severu.
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Doplňkový list - č. 4a Sakrální architektura
Číslo rejstříku ústř. seznamu

10001/5-1395
Obec Okres

Nové Sedlo Louny
Část obce
Žabokliky

Název (označení) památky
kostel sv. Bartoloměje

St. p. č. 21, k . ú. Žabokliky.
Žabokliky, okr. Louny, kraj Ústecký.

Fotodokumentace z 22. července 2015.
Exteriér.

Pohled na hlavní (severní) průčelí od severu.



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 1

stavební prvek/jev

odvodnění
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

datace/stáří stav

destruovaný

příčiny stavu

původnost
žlaby ano

svody ano

vyústění svodů na povrch

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

statika exteriér
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

neúdržba, poškozený krov a zatékání dožilou krytinou

původnost
trhliny ano

deformace ano, vyjma věže

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

větrání
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

datace/stáří stav

dobrý

příčiny stavu

vzhledem k havarijnímu technickému stavu budovy,
jejích oken, střešního pláště i dveří, probíhá větrání

přirozeně

původnost
typ/způsob přirozeně okny

účinnost dobrá

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

vlhkost exteriér
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

datace/stáří stav

špatný

příčiny stavu

havarijní stav okapů a svodů

původnost
výška vlhkosti 40 cm

narušení vlhké zdivo

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 2

stavební prvek/jev

vlhkost interiér
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

datace/stáří stav

havarijní

příčiny stavu

okolí kostela zarostlé náletovou zelení, dožilé okapy a
svody

původnost
výška vlhkosti 30 cm

narušení nátěry, omítky

detail prvku/jevu

celkový stav
stav objektu

u věže nelze stav vlhkosti určit

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

hrobka
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

špatný

příčiny stavu

původnost
počet 1

materiál ostění kámen

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

špatný

příčiny stavu

původnost
počet 1

materiál ostění kámen

typ obdélný

mříže ano

křídlo dřevo

kování kované

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 3

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

špatný

příčiny stavu

původnost
počet 1

materiál ostění kámen

typ obdélný

mříže ano

křídlo dřevo

kování kované

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

věž
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

špatný

příčiny stavu

původnost
počet 2

materiál ostění kámen

typ obdélný

mříže ano

křídlo dřevo

kování kované

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

hrobka
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

havarijní

příčiny stavu

zasklení dochováno jen částečně, špaleta okna
opakovaně poškozena vandaly

původnost
počet 1

materiál ostění zděné

typ segmentové

rám dřevo

mříže ano

křídlo dřevo

zasklení ano

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 4

stavební prvek/jev

okna
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

destruovaný

příčiny stavu

sklo dochováno pouze částečně

původnost
počet 4

materiál ostění zděné

typ segmentové

rám kov

zasklení ano, vitráže

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

destruovaný

příčiny stavu

sklo dochováno pouze částečně

původnost
počet 4

materiál ostění zděné

typ segmentové, kruhové

rám kov, dřevo

zasklení ano, vitráže

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

okna
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

destruovaný

příčiny stavu

z okna dochován pouze rám

původnost
počet 1

materiál ostění zděné

typ obdélné

rám dřevo

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 5

stavební prvek/jev

okna
část objektu

věž
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

destruovaný

příčiny stavu

původnost
počet 6

materiál ostění zděné

typ segmentové

rám bez výplně

mříže ano/ne

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

hrobka
materiál prvku

plech
datace/stáří

70 let
stav

havarijní

příčiny stavu

původnost
krytina pásová

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

břidlice
datace/stáří

min. 100 let
stav

havarijní

příčiny stavu

krytina je za hranicí životnosti, v některých úsecích zcela
chybí, při korunách zdiva je provizorně podplechovaná

původnost

prvek z doby výstavby

krytina skládaná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 6

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

plech
datace/stáří

nelze určit
stav

havarijní

příčiny stavu

jedná se o provizorní podplechování krajů krtiny při styku
s korunou zdiva

původnost

nelze určit

klempířské prvky ano

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

loď
materiál prvku

kámen
datace/stáří

300 let
stav

havarijní

příčiny stavu

postranní části štítů navazují na těleso zapuštěné věže

původnost

prvek z doby výstavby

štíty na západě

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

presbytář
materiál prvku

břidlice
datace/stáří

min. 100 let
stav

havarijní

příčiny stavu

krytina je za hranicí životnosti, v některých úsecích zcela
chybí, při korunách zdiva je provizorně podplechovaná

původnost

prvek z doby výstavby

krytina skládaná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 7

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

presbytář
materiál prvku

plech
datace/stáří

nelze určit
stav

havarijní

příčiny stavu

jedná se o provizorní podplechování krajů krtiny při styku
s korunou zdiva

původnost

nelze určit

klempířské prvky ano

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

presbytář
materiál prvku

kov
datace/stáří

nelze určit
stav

nelze určit

příčiny stavu

původnost

nelze určit

střešní prvky sanktusník s hrotnicí a křížem

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

věž
materiál prvku

plech
datace/stáří

70 let
stav

havarijní

příčiny stavu

krytina je za hranicí životnosti, v měkterých úsecích zcela
chybí, při korunách zdiva je provizorně podplechovaná

původnost
krytina pásová

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

střechy
část objektu

věž
materiál prvku

kov
datace/stáří

nelze určit
stav

nelze určit

příčiny stavu

původnost

nelze určit

střešní prvky hrotnice a kříž na střeše

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 8

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

hrobka
materiál prvku

opuka
datace/stáří

300 let
stav

destruovaný

příčiny stavu

chybí střecha, část zdiva destruovaná

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo kámen

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

hrobka
materiál prvku

pískovec
datace/stáří

300 let
stav

dobrý

příčiny stavu

původnost
kamenické prvky ano (portál vstupu)

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

loď
materiál prvku

opuka
datace/stáří

300 let
stav

havarijní

příčiny stavu

ve zdivu viditelné výrazné praskliny, na většině ploch
chybí omítky, povrch opuky je narušen povětrností

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo kámen

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

loď
materiál prvku

opuka
datace/stáří

300 let
stav

dobrý

příčiny stavu

římsy narušené, viditelné jsou trhliny způsobené
pravděpodobně havarijním stavem krovu

původnost

prvek z doby výstavby

konstrukce římsy zděná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 9

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

vápenné
datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

omítky výrazně poškozené, velké úseky zcela chybí,
narušen je povrch poslední vrstvy

původnost

prvek z doby výstavby

omítky ano, hladké, štukové prvky

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

objekt - celek
materiál prvku

vápenný nátěr
datace/stáří

120 let
stav

destruovaný

příčiny stavu

nátěr je téměř zcela opršelý

původnost

prvek z doby výstavby

nátěr ano/vápenný

nátěr-barevnost okr

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

presbytář
materiál prvku

opuka
datace/stáří

300 let
stav

havarijní

příčiny stavu

ve zdivu viditelné výrazné praskliny, na většině ploch
chybí omítky, povrch opuky je narušen povětrností

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo kámen

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

presbytář
materiál prvku

opuka
datace/stáří

300 let
stav

dobrý

příčiny stavu

římsy narušené, viditelné jsou trhliny způsobené
pravděpodobně havarijním stavem krovu

původnost

prvek z doby výstavby

konstrukce římsy zděná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 10

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

sakristie
materiál prvku

opuka
datace/stáří

300 let
stav

destruovaný

příčiny stavu

chybí střecha, část zdiva destruovaná

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo kámen

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

věž
materiál prvku

opuka
datace/stáří

300 let
stav

špatný

příčiny stavu

zdivo bez omítek, vlivem povětrnosti poškozen povrch
opuky

původnost

prvek z doby výstavby

zdivo kámen

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

věž
materiál prvku

opuka
datace/stáří

300 let
stav

dobrý

příčiny stavu

římsy narušené, viditelné jsou trhliny způsobené
pravděpodobně havarijním stavem krovu

původnost

prvek z doby výstavby

konstrukce římsy zděná

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

zdivo/fasády
část objektu

věž
materiál prvku

pískovec
datace/stáří

300 let
stav

dobrý

příčiny stavu

původnost
kamenické prvky ano (portál vstupu)

detail prvku/jevu

exterier
stav objektu

poznámka



Výpis stavu objektu: kostel sv. Bartoloměje, s omezením: bez varhan 11

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

hrobka
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

zanedbaný

příčiny stavu

původnost
počet 1

materiál ostění kamenné

typ obdélné

mříže ano

křídlo jednokřídlé

kování kované

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

zanedbaný

příčiny stavu

původnost
počet 1

materiál ostění kamenné

typ obdélné

mříže ano

křídlo jednokřídlé

kování kované

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

zanedbaný

příčiny stavu

původnost
počet 1

materiál ostění kamenné

typ obdélné

mříže ne

křídlo jednokřídlé

kování kované

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

dveře
část objektu

sakristie
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

zanedbaný

příčiny stavu

původnost
počet 1

materiál ostění kamenné

typ obdélné

mříže ne

křídlo jednokřídlé

kování kované

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

dveře
část objektu

věž
materiál prvku

datace/stáří

18. stol.
stav

zanedbaný

příčiny stavu

původnost
počet 1

materiál ostění kamenné

typ obdélné

mříže ano

křídlo jednokřídlé

kování kované

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

klenby
část objektu

presbytář
materiál prvku

cihla
datace/stáří

18. století
stav

havarijní

příčiny stavu

zatékání, poškozený krov

původnost

prvek z etapy výstavby

konstrukce křížová klenba

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

krovy
část objektu

loď
materiál prvku

dřevo
datace/stáří

18. století
stav

havarijní

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z etapy výstavby

konstrukce hambalkový, ležatá stolice

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

krovy
část objektu

presbytář
materiál prvku

dřevo
datace/stáří

18. století
stav

havarijní

příčiny stavu

zanedbaná údržba

původnost

prvek z etapy výstavby

konstrukce hambalkový, ležatá stolice

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

hrobka
materiál prvku

vápenné omítky
datace/stáří

18. - 19. stol,
stav

havarijní

příčiny stavu

poškozené zatékání, statickými poruchami a neúdržbou

původnost

prvek z etapy výstavby

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

hrobka
materiál prvku

vápenný nátěr
datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby nátěry vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

nátěr silikát/bez nátěru

nátěr-barevnost bílý

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

vápenné omítky
datace/stáří

18. - 19. stol,
stav

havarijní

příčiny stavu

poškozené zatékání, statickými poruchami a neúdržbou

původnost

prvek z etapy výstavby

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

štuk
datace/stáří

18. - 19. století
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby omítky vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

arch. články ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

malba
datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

sokl pouze barevně odlišen, vázáno na stav
omítek a nátěrů

původnost

prvek z etapy výstavby

sokl ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

vápenný nátěr
datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby nátěry vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

nátěr vápenný

nátěr-barevnost více barev

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

loď
materiál prvku

datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby nátěry vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

malby ano

malby-technika nelze určit

malby-námět vegetabilní motivy, geometrické motivy,
girlandy, atd.

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

vápenné omítky
datace/stáří

18. - 19. stol,
stav

havarijní

příčiny stavu

poškozené zatékání, statickými poruchami a neúdržbou

původnost

prvek z etapy výstavby

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

vápenné
datace/stáří

18. - 19. stol.
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby omítky vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

klenba/strop ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

štuk
datace/stáří

18. - 19. století
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby omítky vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

arch. články ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

malba
datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

sokl pouze barevně odlišen, vázáno na stav
omítek a nátěrů

původnost

prvek z etapy výstavby

sokl ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

vápenný nátěr
datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby nátěry vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

nátěr vápenný

nátěr-barevnost více barev

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

omítky
část objektu

presbytář
materiál prvku

datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby nátěry vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

malby ano

malby-technika nelze určit

malby-námět vegetabilní motivy, geometrické motivy,
girlandy, atd.

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

sakristie
materiál prvku

vápenné omítky
datace/stáří

18. - 19. stol,
stav

havarijní

příčiny stavu

poškozené zatékání, statickými poruchami a neúdržbou 

původnost

prvek z etapy výstavby

plochy stěn ano

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

omítky
část objektu

sakristie
materiál prvku

vápenný nátěr
datace/stáří

120 let
stav

havarijní

příčiny stavu

vlivem statického poškození i zanedbáním pravidelné
údržby nátěry vážně poškozené, lokálně destruované a

opadané až na zdivo

původnost

prvek z etapy výstavby

nátěr vápenný

nátěr-barevnost bílý

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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stavební prvek/jev

podlahy
část objektu

loď
materiál prvku

keramika
datace/stáří

120 let
stav

špatný

příčiny stavu

původnost
typ keramická dlažba

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

pod nánosy suti a špíny nejsou nášlapné vrstvy ostatních
částí objektu viditelné

poznámka

stavební prvek/jev

stropy
část objektu

hrobka
materiál prvku

trámy, rákos, omítka

datace/stáří

18. stol.
stav

havarijní

příčiny stavu

zatékání, poškozený krov, neúdržba

původnost

prvek z etapy výstavby

skladba snad trámový s omítaným podhledem

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka

stavební prvek/jev

stropy
část objektu

loď
materiál prvku

trámy, rákos, omítka

datace/stáří

18. stol.
stav

havarijní

příčiny stavu

zatékání, poškozený krov, neúdržba

původnost

prvek z etapy výstavby

skladba trámový s omítaným podhledem

detail prvku/jevu

interier
stav objektu

poznámka
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